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Jsem:

Hodnota Procent Odpovědí

Studentem/studentkou střední průmyslové
stavební školy 

44 % 87

Studentem/studentkou vysoké školy stavební
nebo architektury                               

56 % 111

Celkový počet odpovědí: 198

Během studia jsem se setkal/a s výukou na téma BIM?

Hodnota Procent Odpovědí

Ano, pouze teoreticky v přednáškách             12 %  23

Ano, prakticky jsme vyzkoušeli tvorbu 3D
modelu objektu 

29 % 57

Ano, kromě tvorby modelu jsme zkoušeli i 
další nástroje, které usnadňují pracovní 
postupy při výstavbě nebo provozu objektu 
(společné datové prostředí, programy pro 
správu objektů,...)

35 % 69

Ne, nesetkal/a 25 % 49

Celkový počet odpovědí: 198

Ve výuce nebo v praxi jsem se setkal/a s pojmem HBIM (Historic building information
modelling)?

Hodnota Procent Odpovědí

Ano, celkem podrobně 0 % 0

Ano, pouze okrajově 21 % 42

Ne, vůbec                           79 % 156
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Celkový počet odpovědí: 198

Myslíš si, že v současné době je nutné, zabývat se Informačním modelováním historických
objektů?

Hodnota Procent Odpovědí

Ano                 73 % 144

Ne                      8 % 16

Je mi to jedno 19 % 38

Celkový počet odpovědí: 198

Dozvěděl/a by jsi se rád/a více o tomto tématu?

Hodnota Procent Odpovědí

Ano                      79 % 156

Ne 21 % 42

Celkový počet odpovědí: 198

Zajímáš se o digitalizaci stavebnictví?

Hodnota Procent Odpovědí

Ano                             81 % 160

Ne 19 % 38

Celkový počet odpovědí: 198
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